Quel est le titre du

Lapin ?

Qui frappe en premler
a la porte de

.~ Cesont les trois petlts
cochons. J

Pourquoi les petits
cochons vuennent US
chez monsueur kS
Lapin ?

—= Parce qu’ils ont peur | du
loup. /

journal de monsueur J

Qui frappe en
second dla po;te
de monsieur Lqp

—= Madame Chévre et §e§
sept chevreaux '

Ou était Petit
Agneau ?

ruisseau. Vi |

monsieur Laplﬁi,?; “4

Ou se réfugie Petlt
Agneau ? ~

Il se réfugie chez
monsieur Lapin.

T

Qui a désobéi a
Grand-Pere 7 -
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Que font tous les
s a Parriy

“invité

loup?
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